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1. La interacción e+ + e− → e+ + e− puede suceder de dos formas, dibuja
los diagramas de cada una de las posibilidades y checa las conservaciones.

2. La interaciión e− + e+ → π+ + π− + π0 puede ser mediada por un bosón
vectorial ω0 que tiene un modo de decaimiento dominante ω0 → π+ +
π− + π0 ¿cómo será el diagrama de Feynman del proceso completo?

3. Checa las conservaciones y dibuja el diagrama de Feynman de la interac-
ción

ντ + e− → νe + τ−

4. ¿Es posible el decaimiento siguiente?

Σ− → Λ0 + e− + ν̄e (1)

De ser posible dibuja su digrama de Feynman, ¿qué tipo de interacción
es?

5. ¿Es posible la siguiente interacción?

νµ + p → νµ + p

Dibuja el diagrama de Feynman ¿qué tipo de interacción es?

6. ¿Porqué los gluones son los únicos bosones de norma que pueden interac-
tuar entre śı? ¿Puede un gluón provocar el cambio de carga de color en
un cuark?

7. ¿Podŕıan existir hadrones compuestos por una combinación cuark-anticuark-
cuark-anticuark, o mesones formados por puros gluones? Desarrolla tu
respuesta.
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